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The AMBER 2E detector can detect motion in a protected area.
It is dedicated to be used with control panels which support the
2EOL/NC (2 x 1.1 kQ) configuration.
FEATURES
Dual element pyrosensor.
Built-in EOL resistors.
Digital motion detection algorithm.
Digital temperature compensation.
Low current consumption.
LED indicator.
Tamper protection against cover removal.
ELECTRONICS BOARD
@ red color LED to indicate:
— alarm — ON for 2 seconds;
— warm-up — blinking rapidly;
@ pyroelectric sensor.
@ L pins for enabling/disabling the LED indicator. The LED indicator
is enabled when the pins are shorted.
@ S pins for setting the detector sensitivity:
— pins shorted — high sensitivity;
— pins open — normal sensitivity.
® tamper contact (NC).

® terminals:

+12V — supply input +12 V DC (£15%);

COM - common ground;

NC — alarm output (to be connected to control panel zone
programmed as 2EOL/NC).

COVERAGE AREA
The detector’s coverage area is shown in Figure 2. It should be
borne in mind that installation at any height other than 2.4 meter
will adversely affect the detector’s coverage area.

Le détecteur AMBER 2E peut détecter des mouvements dans
la zone protégée. Il est dédié au travail avec centrales d’alarme
gérant la configuration 2FDL/NF (2 x 1,1 kQ).
CARACTERISTIQUES

+ Double pyroélément.

Résistances FDL intégrées.

Algorithme numérique de détection de mouvement.
Compensation numérique de température.

Basse consommation de courant.

Indicateur LED.

Protection anti-sabotage a I'ouverture.

CARTE ELECTRONIQUE

@ voyant LED rouge indiquant :
— alarme — allumé 2 secondes ;
— démarrage - clignote rapidement ;

@ pyroélément.

@® broches L pour activer/désactiver voyant LED. L'indicateur LED
est activé lorsque les broches sont fermées.

@ broches S pour régler la sensibilité du détecteur :
— broches fermées — haute sensibilité ;
— broches ouvertes — sensibilité normale.

® contact d’autoprotection (NC).

® broches:
+12V - entrée d'alimentation +12 V DC (¥15%) ;
COM - masse ;
NC - sortie d’alarme (connecter avec la zone de la centrale
programmée comme 2FDL/NF).
ZONE DE COUVERTURE

Lafigure 2 présente la zone de couverture de détection du détecteur.
Il convient de rappeler que I'installation a la hauteur autre que 2,4
metres, elle pourra affecter négativement le zone de couverture
de détection du détecteur.

Detektory AMBER 2E slouZi k detekci pohybu ve sledovaném
prostoru. Jsou uréeny pro piipojeni k zabezpecovacim Ustfednam
s podporou zakonceni zon 2EOL/NC (2 x 1,1 kQ).

VLASTNOSTI

Dualni pyroelektricky element.
Integrované EOL rezistory.

Digitalni algoritmus detekce pohybu.
Digitalni teplotni kompenzace.
Nizka spotreba.

LED kontrolka.

Tamper ochrana proti otevieni krytu.

DESKA ELEKTRONIKY

@ cervena LED kontrolka znazorfiuje:
— poplach — sviti po dobu 2 sekund;
— startovaci stav — rychlé blikani.
@ pyroelement.
@ piny L pro povoleni/zakdzani signalizace LED kontrolkou.
Signalizace je povolena pfi propojenych pinech.
@ piny S pro nastaveni citlivosti detektoru:
— piny propojeny — vysoka citlivost;
— piny rozpojeny — normalni citlivost.
® tamper kontakt (NC).

® svorky:
+12V — vstup napéjeni +12 V DC (+15%);
COM - spole¢na zem;
NC — poplachovy vystup (pro pfipojeni k zabezpeovaci
Ustfedné s nastavenou zonou jako 2EOL/NC).
DIAGRAM POKRYTi

Obrézek 2 znazorfiuje pokryti prostoru detektorem. Méjte na paméti,
Ze instalaci detektoru mimo urenou vy$ku 2,4 m ma za nasledek
zménu dosahu detektoru.

Der AMBER 2E Melder ermdglicht die Bewegungserfassung im
geschiitzten Bereich. Er ist mit den Alarmzentralen kompatibel, die
die Konfiguration 2EOL/NC (2 x 1,1 kQ) bedienen.
EIGENSCHAFTEN
Zweifaches Pyroelement.
Eingebaute Abschlusswiderstéande (2EOL).
Digitaler Detektionsalgorithmus.
Digitale Temperaturkompensation.
Niedrige Stromaufnahme.
LED-Anzeige.
Sabotageschutz vor dem Offnen des Gehéuses.
ELEKTRONIKPLATINE
@ rote LED zur Anzeige:
— Alarm - leuchtet 2 Sek. lang;
— Anlauf - blinkt schnell
@ Pyroelement.
® Pins L zur Ein-/Ausschaltung der LED. Die LED-Anzeige ist
aktiv, wenn die Pins kurzgeschlossen sind.
@ Pins S zur Definierung der Empfindlichkeit des Melders:
— Pins kurzgeschlossen — hohe Empfindlichkeit;
— Pins gedffnet — normale Empfindlichkeit.
® Sabotagekontakt (NC).

® Klemmen:

+12V — Stromversorgungseingang +12 V DC (+15%);

COM — Masse;

NC - Alarmausgang (mit der als 2EOL/NC eingestellten Linie
verbinden).

ERFASSUNGSBEREICH
Die Abbildung 2 zeigt den Erfassungsbereich des Melders.
Vergessen Sie nicht, dass die Montage auf einer anderen Hohe
als 2,4 m einen negativen Einfluss auf den Erfassungsbereich
des Melders hat.

The AMBER 2E detector kan beweging detecteren in een beschermd
gebied. Deze is bedoeld om gebruikt te worden met alarmsystemen
welke de 2EOL/NC (2 x 1.1 kQ) configuratie ondersteunen.
EIGENSCHAPPEN
Dual pro sensor element.
Ingebouwde EOL weerstanden.
Digitale bewegingsdetectie algoritme.
Digitale temperatuur compensatie.
Laag verbruik.
LED indicatie.
Sabotage bescherming tegen het openen van de behuizing.
ELEKTRONISCHE PRINT
® Rode LED voor indicatie van:
— alarm — AAN voor 2 seconden;
— opwarmen - snel knipperen;
@ Pyro elektrische sensor.
® L pins voor inschakelen/uitschakelen van de LED indicate.
De LED indicatie is ingeschakeld als de pins gesloten zijn.
@ S pins voor de detector gevoeligheidsinstelling:
— pins gesloten — hoge gevoeligheid;
— pins open — normale gevoeligheid.
® Sabotagecontact (NC).

® Aansluitingen:
+12V - voedingsingang +12 V DC (+15%);
COM - common ground;
NC - alarm uitgang (om aan te sluiten op een zone van het
alarmsysteem geprogrammeerd als 2EOL/NC).
DETECTIE GEBIED

Het detectiegebied van de detector wordt getoond Figuur 2. Hou
er rekening mee dat als de detector op een andere hoogte dan
2.4 meter wordt geplaatst, dit het detectiebereik beinvioed.

Detektor AMBER 2E umozriuje zistit pohyb v chranenom priestore.
Je uréeny na spolupracu so zabezpecovacimi Ustrediiami
obsluhujucimi konfiguraciu 2EOL/NC (2 x 1,1 kQ).
VLASTNOSTI
Dvajity pirelement.
Zabudované rezistory (2EOL).
Digitalny algoritmus detekcie pohybu.
Digitalna kompenzacia teploty.
Nizky odber pridu.
Signalizacna LED-ka.
Sabotazna ochrana pred otvorenim krytu.
DOSKA ELEKTRONIKY
@ cervena LED-ka signalizuje:
— alarm — svieti po¢as dvoch sekund;
— Startovaci rezim - rychlo blika.
@ pirelement.
® jumper L na zapnutie/vypnutie LED-ky. LED-ka je zapnuta, ked
je jumper nasadeny.
@ jumper S na nastavenie citlivosti detektora:
— nasadeny jumper — vysoka citlivost;;
— bez jumpera — normalna citlivost.
® sabotazny kontakt (NC).

® svorky:
+12V — vstup napéjania +12 V DC (+15%);
COM - zem;

NC — alarmovy vystup (pripojit na vstup Ustredne
naprogramovany ako 2EOL/NC).

ROZSAH DETEKCIE

Rozsah detekcie detektora zobrazuje obrézok 2. Treba pamatat,

Ze montaz v inej vyske ako 2,4 metra, ma negativny vplyv na

rozsah detekcie detektora.

Czujka AMBER 2E umozliwia wykrycie ruchu w chronionym
obszarze. Dedykowana jest do wspdtpracy z centralami alarmowymi
obstugujgcymi konfiguracje 2EOL/NC (2 x 1,1 kQ).
WLASCIWOSCI

+  Podwdjny pyroelement.

+  Wbudowane rezystory parametryczne (2EOL).

+  Cyfrowy algorytm detekcji ruchu.

+ Cyfrowa kompensacja temperatury.

Niski pobor pradu.
Dioda LED do sygnalizacji.
QOchrona sabotazowa przed otwarciem obudowy.

PLYTKA ELEKTRONIKI

® czerwona dioda LED sygnalizujgca:
— alarm — $wieci przez 2 sekundy;
— rozruch — szybko miga;

@ pyroelement.

@ kotki L umozliwiajgce wigczenie/wytaczenie diody LED. Dioda
LED jest wigczona, gdy kotki sg zwarte.

@ kotki S umozliwiajgce okreslanie czutosci czujki:
— kotki zwarte — wysoka czuto$c;
— kotki rozwarte — normalna czuto$¢.

® styk sabotazowy (NC).

® zaciski:
+12V — wejscie zasilania +12 V DC (+15%);
COM — masa;

NC - wyjscie alarmowe (potgczy¢ z wejéciem centrali
zaprogramowanym jako 2EOL/NC).

OBSZAR DETEKCJI

Obszar detekcji czujki obrazuje rysunek 2. Nalezy pamietac, ze

montaz na innej wysokosci niz 2,4 metra, ma negatywny wplyw

na obszar detekcji czujki.

W3Bewarens AMBER 2E nossonsieT o6HapyxuTb ABUKeHUE
B OXpaHsieMoi 30He. OH NpeaHasHayeH Ans paboTel ¢ npuemHo-
KOHTponbHbIMK npubopamu (MKM) ¢ nogaepxkoii wneiida
2EOL/NC (2 x 1,1 kOm).

CBOUCTBA

+ COBOEHHbIN MPO3NeMEHT.

+  BcTpoeHHble OKOHeuHble peaucTopbl (2EOL).

*  LndpoBoii anroputm obHapyxeHUst ABKEHMS.

*  Lndposas komneHcauus Temneparypbl.

Huskoe notpebnenme Toka.
CBeToAMOoAHbIN MHAKKATOP.
TamnepHast 3aLLuTa OT BCKPbITUS KOpryca.

NEYATHAA NNATA

@ KpacHblit CBETOAMOL ANA MHAMKALMK:

— TPeBOrM — ropuT B TeYEHME 2 CEeKyHA;
— MyCKOBOTO COCTOSIHUS — BbICTPO MUraeT.

@ nnpoanemeHT.

@ WTbIpbkn L ANs BKMIOYEHWS/BBIKNIOYEHUS CBETOANOAHON
VHAMKauUK. MHAWKauus BKIlOYEHA, €CNU WTbIpbki
3aMKHYTbI.

@ WTbIPbKM S ANS YCTAHOBKM YYBCTBUTENBHOCTY U3BELLATENS:
— LWTbIPbKM 3aMKHYTbI — BbICOKas Y4yBCTBUTENbHOCTb,

— LWTBIPbKM Pa3OMKHYTbl — HOPMaribHas YyBCTBUTENBHOCTD.
® TamnepHbiit koHTakT (NC).

® Knemmbi:
+12V - Bxop nutanns +12 B DC (£15%);
COM - macca;

NC — BbIxoa TpeBory (NoakmiounTh K 3oHe MK,
3anporpammupoBaHHoi kak 2EOL/NC).

OXPAHAEMASA NNowAnb
OxpaHsiemas nnoLuaab 13BeLLaTens NpeacTaBneHa Ha pUcyHke 2.
MoMHUTe, YTO yCTaHOBKA Ha BBICOTE MHOW, YeM pekoMeHyeMast
2,4 MeTpa UMeeT HeraTUBHOe BNUsIHWE Ha [anbHOCTb [eNCTBIUS
u3BeLLaTerns.

Il rilevatore AMBER 2E, rende possibile la rilevazione di movimento
all'interno di un'area protetta. L'apparecchiatura si interfaccia con le
centrali di allarme, che gestiscono la configurazione 2EOL/NC.
PROPRIETA

+ Sensore Piroelettrico a doppio elemento.

+ Resistenze di bilanciamento integrate (2EOL).

+  Algoritmo digitale di rilevazione del movimento.

+ Compensazione digitale della temperatura.

Basso assorbimento energetico.
LED di segnalazione.
Protezione anti-manomissione, contro I'apertura
dell'alloggiamento.
SCHEDA ELETTRONICA
@ LED rosso di segnalazione:
— dell'allarme - si illumina per 2 secondi;
— dello stato di inizializzazione — lampeggi rapidi.
@ sensore piroelettrico.
@ pin L per I'abilitazione / disabilitazione della segnalazione
attraverso l'ausilio del LED. La segnalazione ¢ abilitata quando
i pin sono cortocircuitati.
@ pin S per definizione della sensibilita del rilevatore:
— pin cortocircuitati — sensibilita alta;
— pin aperti — sensibilita normale.
® contatto anti-manomissione (NC).

® morsetti di:
+12V - ingresso alimentazione +12 Vcc (£15%);
COM - massa;
NC - uscita di allarme (collegare alla zona della centrale
di allarme programmata come il tipo 2EOL/NC).
AREA DI COPERTURA

Nel disegno 2 & mostrata I'area di copertura del rilevatore. Va
ricordato, che il montaggio ad altezze diverse da 2,4 metri, ha
effetti negativi sull'area di copertura del rilevatore.

O avixveutig AMBER 2E avixveUel Kivnon oTnv TpooTaTeudpEVn
TEPIOX. ANUIOUPYABNKE YIa VO CUVEPYAJETAI PE TTIVOKES
aopaAeiag Tou uToaTnpifouv To TEATUTIO KaAwdiwang 2EOL/NC
2x1.1kQ).

XAPAKTHPIZTIKA

* ATAS TTUPONAEKTPIKG TTOIXEID.

+  Evowpotwpéveg avriotaoeig EOL.

+  Aly6piBuog yneiakrg avaAuong kivnong.
* Wnoiakog 1000TaBuIoTAS BEpuoKpaciag.
+  XopnAr katavaAworn peuaTog.

+  Evoeiiko LED.

+ TpooTaoia avoiydatog KaAUPUaTOG.

HAEKTPONIKH NAAKETA

® Kokkivo LED emorpavong:
— Zuvayeppog — Avappévo yia 2 Seur.;
— MpoBéppavan — I'priyopo avaBéopnua.

@ MuponAekTpikdg aloONTPAG.

@ AkpodékTeg L yia evepyotroinon/amevepyotoinon tou LED
emonpavong. (To LED emoruavong evepyoTroleital Je Toug
OKPOOEKTEG BPAXUKUKAWHEVOUG).

@ AkpodékTeg S yia v pUBpIoN TG euaiodnaiag:

— BpayukukAwpévor akpodEkTeg = upnAry euaiobnaia;
— AvolxToi akpodékTeg = Kavovikr euaioBnaia.
® Emagn mpooTaaiag (NC).

Khépa:
+12V - Tpogodooia +12 V DC (+15%);
COM - koivég — yeiwon;
NC — 'E¢odog ouvayeppoU (Zuvdéetal o€ {wvn Trivaka
aopaleiag Tpoypappatiopévn wg 2EOL/NC).
NEPIOXH KAAYWHZ

H mepioxr k&Auyng Tou aioBnTipa TTapoudiadeTal oTo oXedidypapua
2. Oa TIPETTEN VOl EXETE KATA VOU OTI ) TOTIOBETNON O OTTOIO0NTIOTE
GAO Uyog ekTOG ToV 2.4 PETPWY Ba ETTNPEATEI DUOHEVWG TV
TepIoxXn kAAuywng Tou aiobnTripa.
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Cnosiwysay AMBER 2E pnosBonsie BUSiIBUTW pyx Y 30Hi, sika
OXOpOHSIETbCS. BiH mpauoe 3 npunagamu npuiiMasnbHO-
koHTponbHumu (MMK), ski nigTpumyioTe wnendn 2EOL/NC
(2x 1,1 kOm).

BNACTUBOCTI

[MoaBiltHuiA NipoenemeHT.

B6ynoBaHi KiHLeBi peauctopu (2EOL).

Linchposuit anroputm BUSBNEHHS pyXy.

Linchposa komneHcallis Temnepatypu.

Husbke CrIOXMBaHHS! CTPYMY.

Caitnogion aAns iHavkauii.

TamnepHuit (aHTUCABOTaXHWI) KOHTaKT, SikUiA pearye Ha
BIKPUTTS! KOPMyCY.

MINATA ENEKTPOHIKU

@ yYepBOHWI CBITNOAIOA AN iHAMKALT:
— TPWBOrYN — CBITUTLCS NPOTArOM 2 CEKyHA;
— CTaHy NycKy — WBUAKO MEPEXTUTb;
@ nipoenemeHT.
@ WTHpkY L Ans BBIMKHEHHS/BUMKHEHHS CBITNOAIOAHOT iHAVKaLi.
CurHanisaujist BBIMKHEHa, SIKLLO LUTUPKW 3aMKHYTI.
@ WT1pky S ANs BCTAHOBMEHHS YYTNNBOCTI CMOBILLyBaYa:
— LUTUPKI 3aMKHYTI — BUCOKA YYTNMBICTb;
— LUTUPKW PO3IMKHYTi — HOPMarbHa Yy TNMBICTb.
® TamnepHuii koHTakT (NC).

® knemm:
+12V — Bxin xuBnenHs +12 B DC (+15%);
COM - wmaca;

NC - Buxin TpuBoru (3'egHatt 3 3oHoto MK,
3anporpamoBaHoto sik Tun 2EOL/NC).

PAAIYC Ali CNOBIWYBAYA

Ha mantoHky 2 306paxeHo pagiyc Aji cnosilysada. Cnig nam'statu,
LLI0 BCTAHOBJIEHHS Ha iHLUIN BUCOTI, HiX 2,4 METpa, Mae HeraTuBHUI
BMNNMB Ha AanbHICTb Ail CMOBILLyBaya, a TakoX MOXE 3MEHLUMTI
06nacTb OXOpOHM.

El detector AMBER 2E posibilita detectar un movimiento en el objeto
supervisado. Esta dedicado a operar con las centrales de alarma
gestionadas por la configuracién 2EOL/NC (2 x 1,1 kQ).

PROPIEDADES

* Pirosensor doble.

Resistencias de fin de linea integradas (2EOL).
Algoritmo digital de deteccion de movimiento.
Compensacion digital de temperatura.

Bajo consumo de corriente.

Indicador LED.

Proteccion antisabotaje contra la apertura de la caja.

PLACA ELECTRONICA

@ diodo LED rojo para indicar:
— alarma — encendido ON durante 2 segundos;
— arranque — parpadeo rapido.
@ pirosensor.
@ pins L para activar/desactivar el diodo LED. El indicador LED
esta activado cuando los pins estan cerrados.
@ pins S para ajustar la sensibilidad del detector:
— pins cerrados — sensibilidad alta;
— pins abiertos — sensibilidad normal.
® proteccion antisabotaje (NC).

® contactos:
+12V - entrada de alimentacion +12 V DC (+15%);
COM - masa;
NC - salida de alarma (conectar con zona de la central
programada como 2EOL/NC).
AREA DE COBERTURA

Enlafigura 3 esta presentada el area de cobertura. Es preciso tener
en cuenta que la altura de la instalacion diferente de 2,4 metros,
podra afectar negativamente al rango de deteccion del detector.

Az AMBER 2E érzékelé a védett teriileten beliili mozgas
érzékelésére alkalmas. A 2EOL/NC (2 x 1.1 kQ3) zénakialakitas
hasznalatat tamogato vezérlépanelekhez hasznalhato.

TULAJDONSAGOK

Duadlelemes pyroelektromos érzékel.
Beépitett EOL ellenallasok.

Digitalis mozgéasérzékelési algoritmus.
Digitalis hémérsékletkompenzacio.
Alacsony dramfogyasztas.

Jelz6 LED.

Fedél eltavolitasa elleni szabotazsvédelem.

ARAMKORI LAP

® piros szinli jelz6 LED:
— riasztas — BE 2 mp-re;
— bemelegedés — gyors villogas.

@ pyroelektromos érzékeld.

@ L érintkezék — jelz6 LED engedélyezésettiltasa. A jelzé
LED miikodése az érintkezék rovidrezart allapotaban van
engedélyezve.

@ S érintkezok — érzékeld érzékenységének beallitasa:

— ErintkezOk révidrezarva — magas érzékenység;
— Erintkez6k nyitva — normal érzékenység.
® szabotazskapcsolo (NC).

® csatlakozok:
+12V - tapfesziiltség bemenet +12 V DC (+15%);
COM - kdz0s fold;

NC — riasztaskimenet (a vezérldpanel 2EOL/NC
z6nakialakitasuként beprogramozott
zénabemenetére csatlakoztatashoz).

ERZEKELESI TERULET

Az érzékel6 érzékelési terliletét a 2. abra mutatja. Az érzékeld,
minden az ajanlott 2.4 m-es szerelési magassagtol eltérd
magassagban torténd felszerelése hatranyosan befolyasolja az
érzekeld altal lefedett tertiletet.




MONTAZ DANE TECHNICZNE INSTALLATION SPECIFICATIONS MONTAGE TECHNISCHE DATEN MOHTAX TEXHUYECKUE OAHHbLIE
é Nli’e nalezy dolt)yk:é_pyroelementu, Napiecie zasilania 12V DC +15% é Do not lO'l:Ch tl]le_tpyroelectric sensor, Supply voltage 12V DC +15% é Beriihren r?‘ie das Py;‘oele'rznent nicht, Spannungsversorgung 12V DC +15% é YTo6bL! He 3arpA3HNTL NMPOINEMEHT, HanpsbkeHue nutaxms 12 B DC +15%
aby go nie zabrudzic. Pobér pradu w stanie gotowosci 3mA S0 as notto soil it Standby current consumption 3mA um es nicht zu verschmutzen. Ruhestromaufnahme 3mA HenNb3s K HeMy npukacaThes. MoTpebnexue Toka 3vA
;- %Mﬂfzg{gt?(bmor’ﬁi " Maksymalny pobér pradu 3mA ; Eemove me fflonttCOYEKb | Maximum current consumption 3mA ; Sﬁﬂeﬂ Sig_d?:js_ GIEeIhal;;Jse"k atine b Max. Stromaufnahme 3mA ; BTKPOﬁTe kopnyc. B PEXMME rOTOBHOCTU
. Wyjaé ¢ z elektronika. . Remove the electronics board. ; . Nehmen Sie die Elektronikplatine heraus. ; % . [leMOHTUpYiiTe NNaTy aNeKTPOHNKM. MakcumanbHoe
3. Wykonac otwory pod wkrety i kabel w podstawie obudowy. REpRiR parame ycae A K 1D 3. Make the openings for screws and cable oS re§|stor§ 5 gt 3. Fihren Sie in der hinteren Gehausewand Offnungen fiir Kabel AESEINESTHERETED A D 3. TogroToBbTe OTBEPCTUS MOA LWYPYMbl U kabenb notpebrieHve Toka 3MA
v > : * p
4. Przeprowadzié kabel przez wykonany otwor. Czas sygnalizacji alarmu 2s in the enclosure base. Alarm signaling period 2s und Schrauben aus. Alarmdauer 2s B 33/1Heli CTeHKe Kopryca. TR YOeeoo G 2% 1.1 KOM
5. Przymocowaé podstawe obudowy do $ciany (rys. 4). Czas rozruchu ok.120's 4. Pass the cable through the prepared opening. Warm-up period approx. 120's 4. Ziehen Sie das Kabel durch die ausgefiihrte Offnung. Anlaufzeit ca. 120 s 4. MNposepwTe kabenb Yepes NOAroTOBNEHHOE OTBEPCTHE. P P :
6. Zamocowac plytke elektroniki. Wykrywalna predkosé ruchu 0,3..3mis 5. Fix the enclosure base to the wall (Fig. 4). Detectable speed 0.3..3m/s 5. Befestigen Sie das Hinterteil des Gehauses Erfassbare 5. TlpuUKpenuTe 3ajHIoK CTEHKY Kopnyca K cTeHe (puc. 4). AnurenbocTs curHana Tpesori 2c
7. Podigczy¢ przewody do odpowiednich zaciskow. Klasa $rodowiskowa 6. Fasten the electronics board. Environmental class according an der Wand (Abb. 4). Bewegungsgeschwindigkeit B D0 6. 3akpenuTe Nnaty aNeKTPOHMKM. Bpewms sanycka npu6n. 120 ¢
8. Przy pomocy zworek ustawi¢ parametry pracy czujki. wg EN50130-5 It 7. Connect the wires to the corresponding terminals. to EN50130-5 Il 6. Montieren Sie die Elektronikplatine. Umweltklasse 7. TofkriounTe NPOBOAA K COOTBETCTBYIOLUMM KIiEMMaM. O6HapyxvBaemas 0.3..3 mlc
9. Zamkna¢ obudowe czujki. Zakres temperatur pracy _30..455 °C g gsinlg jurm)ers, set the working parameters of the detector. Operating temperature range -30...455 °C g gtcr“ielsesr) Sie_tdﬁllf_ei(t‘ungsetn aﬁbgmipregheréde( Klgmmen art1. gemaR EN50130-5 I 8. C NOMOLLbI0 NepeMblueK yCTAHOBUTE paboume CKOPOCTb ABIKEHIS o
URUCHOMIENIE Maksymalna wilgotnos¢ 93+3% - Replace the cover. Maximum humidity 93+3% - dees f/llldfrsﬂin iife der Steckbrucken die Betriebsparameter Betriebstemperaturbereich -30...+55 °C 9 ggﬁagﬁ?:ep:y?iuﬁgiﬁéwm Knacc cpepbi no EN50130-5 Il
1. Waczy¢ zasilanie czujki. Dioda LED zacznie migac (jesh kolki Zalecana wysokos¢ montazu 24m START-UP Recommended 9. SchlieRen Sie das Gehéiuse des Melders. Max. Feuchtigkeit 93+3% P ik ' ManasofijpaboHiTeMnsparyp 2301:2558C,
L s zwarte). Wymiary 48,5 % 66 x 36 mm 1. Power-up the detector. The LED will start blinking (if the L pins installation height 24m Empfohlene Montagehéhe 24m 3ANYyCK MaKkcimarnbHas BIakHOCTb 93+3%
2. Kiedy dioda LED przestanie miga¢, przeprowadzic test zasiggu M : 35 are shorted). Dimensions 48.5 x 66 x 36 mm INBETRIEBNAHME Abmessungen 48,5 x 66 X 36 mm 1. BkntouuTe nuTaHue usseLLatens. CBETOANOM HAUMHAET MUraTh PexomeHayemas
czujki, czyli sprawdzi¢, czy poruszanie si¢ w nadzorowanym asa g 2. When the LED will stop blinking, carry out the detector range Weigh ’ 35 1. Schalten Sie die Stromversorgung des Melders ein. Die LED Gewich : 35 (ecnu yctaHoBneHa nepemblyka Ha LWTbIpbKM L). BbICOTA YCTaHOBKI 24m
obszarze spowoduje uruchomienie przekaznika alarmowego test, i.e. check that movement withinfthe coverage area will eight 9 féngt an zu blinken (wenn die Pins L kunf%eschlossen sind). ewicht 9 2. Korpa cBeToanoA nepectaet Murathb, Criedyet npoBecty Pasmepbi 48,5 x 66 X 36 MM
3. W race potreny zmiemi czuoss czuki (ki ) 3. i nbcossory, change e detocor sonciiy (S pin) 2 Dide LED mortaut 20 binker, esion S a Reichwsie HBVGHUE B OXpAHRGMOR 3016 BbsuBacT Chacatusanve  Macca 3r
) ’ ’ ' ’ des Melders, d.h. priifen, ob eine Bewegung im (iberwachten CUTHanbHOro pene W 3aropaHue CBETOAMoaa.
Bereich das Alarmrelais ausldst und die Diode einschaltet. 3. Ecnu Heobxoanmo, N3MeHUTe HyBCTBUTENBHOCTL U3BELLaTens
3. Andem Sie bei Bedarf die Empfindlichkeit des Melders (Pins S). (WTbIpbkK S).
Deklaracja zgodnosci jest dostepna pod adi www.satel.eu/ce The declaration of conformity may be Ited at www.satel.eu/ce Die Konformitatserklarung kann unter folgender Adresse gefunden werden: www.satel.eu/ce a I Ha caiite www.satel.eu/ce

o JEFR W~

MONTAGGIO

SPECIFICHE TECNICHE

INSTALACION

DATOS TECNICOS

Il piroelemento, non deve essere toccato
per evitare la sua contaminazione.

1. Aprire 'alloggiamento.

2. Rimuovere la scheda elettronica.

3. Praticare sulla base dell'alloggiamento i fori
per le viti ed il cavo.

4. Far passare il cavo attraverso il foro praticato.

5. Fissare la base dell'alloggiamento alla parete (dis. 4).

6. Fissare la scheda elettronica.

7. Collegare i cavi ai relativi morsetti.

8. Attraverso l'ausilio dei jumper, regolare i parametri
operativi del rilevatore.

9. Chiudere I'alloggiamento del rilevatore.

ACCENSIONE

1. Inserire I'alimentazione del rilevatore. Il LED inizia a lampeggiare
(se i pin L sono cortocircuitati).

2. Quando il LED smette di lampeggiare, effettuare il test del

campo di copertura, cioé a dire, controllare se i movimenti
allinterno dell’area supervisionata provocano I'attivazione del
relé di allarme e 'accensione del LED.

3. Nel caso si rendesse necessario, modificare la sensibilita del
rilevatore (pin, S).

La dichiarazione di conformita puo essere consultata sul sito: www.satel.eu/ce

Tensione di alimentazione
Assorbimento

energetico in stato di pronto
Assorbimento

energetico massimo
Resistenze di bilanciamento
Tempo di segnalazione

di allarme

Tempo di inizializzazione
Velocita di movimento rilevabile
Classe ambientale

secondo EN50130-5

Range della temperatura

di lavoro

Umidita massima

Altezza di montaggio consigliata

Dimensioni
Peso

12V DC +15%
3mA

3mA
2x1,1kQ
2s

circa 120 s
0,3..3m/s

-30...+55 °C
93+3%

24m

48,5 x 66 x 36 mm
35¢g

MONTAZ TECHNICKE INFORMACIE
Je zakazané dotykat' sa pi t Napétie napajania 12V DC #15%
aby sa neznegistil. Odber prudu
1. Otvorit kryt. v pohotovostnom rezime 3mA
2. Vybrat dosku s elektronikou. Maximalny odber priidu 3mA
3. Do zadnej asti krytu urobit otvory pre skrutky a kabel. Zabudované rezistory 2x1.1kQ
4. Pretiahnut kabel cez otvor. G ahnezbal ’ )
5. Pripevnit zadnu Gast krytu na stenu (obr. 4). asISigNalzaGIsld aumL, o s
6. Pripevnit dosku elektroniky. Cas Startovacieho rezimu priblizne 120 s
7. Pripojit vodice na zodpovedajtice svorky. Detekovana rychlost pohybu 0,3..3m/s
8. Pomocou jumperov nastavit parametre ¢innosti detektora. Trieda prostredia
9. Zatvorit kryt detektora. podra EN50130-5 I
Spustenie Pracovna teplota -30...455 °C
1. Zapnut napdjanie detektora. LED-ka zacne blikat (ak je Maximélna vihkost ovzdusia 93+3%
nasadeny jumper L). Odporti¢ana vyska montaze 24m
2. Ked LED-ka prestane blikat, vykonat test dosahu, ¢ize Rozmery 48 5 x 66 x 36 mm
skontrolovat, ¢i pohybovanie sa v kontrolovanom priestore Hi ¢ : 35
sposobi spustenie alarmového relé a zasvietenie LED-ky. motnosf 9

3. V pripade potreby zmenit citlivost detektora (jumper S).

HDSecurity s.r.o.

Hviezdna 38, 821 06 Bratislava, SR
tel. +421 (0)2 45259074, fax +421 (0)2 45259073
e-mail: info@hdsecurity.sk, www.hdsecurity.sk

Vyhlasenie o zhode si mozno pozriet' na www.satel.eu/ce

Esta prohibido tocar el pir
para no ensuciarlo.

. Abrir la caja.
. Retirar la placa electrénica.
. Hacer orificios adecuados para los tornillos y un cable

en la base de la caja.

. Pasar el cable por el orificio realizado.
. Fijar el panel posterior de la caja a la pared (fig. 4).

Fijar la placa electrénica.

. Conectar los cables a los contactos convenientes.
. Ajustar los parametros de funcionamiento del detector

a través de los jumpers.

. Cerrar la caja del detector.

UESTA EN MARCHA

1
2
3
4
5
6.
7
8
9
P
1

2.

. Activar la alimentacion del detector. El diodo LED empezara

a parpadear (si los pins L estan cerrados).

Cuando el diodo LED deje de parpadear, realizar la prueba,
es decir, comprobar si algin movimiento en el objeto
supervisado ocasionaré la activacion del relé de alarma
y el encendido del diodo.

. En caso de necesidad cambiar la sensibilidad del detector

(pins S).

Tension de alimentacion
Consumo de corriente

en modo de espera

Consumo méaximo de corriente
Resistencia fin de linea

Tiempo de sefializacion
de alarma

Tiempo de arranque
Velocidad de movimiento
detectable

Clase ambiental

segn EN50130-5
Temperatura operacional
Humedad maxima
Altura de instalacion
recomendada
Dimensiones

Peso

Pueden

FKATAZITAZH

é Mnv ayyiletai To TTuponAekTpIKé oTOIXEIO,

Sm© ONoOOR WN

N

YIQ VO PNV TO AEPWOETE.
AQaIpETTE TO UTTPOOTIVO KAAUPUAL.

. AQaipEoTe TNV NAEKTPOVIKN TIAGKETOL.
. AnpioupynoTe Ta avoiypaTa yia Bideg

Kal kaAwdia oTnv Bdon.
MepdoTe 10 KAAWDIO TG TO AVOIYMA TTOU TTPOETOINACATE.

. 2Tnpi§Te TNV Baon oTov Toixo (ZXED. 4).
. EmavaromoBetioare TV nAekTpovikr TTAakETa.

ZuvdéoTe Ta KaAWDIA OTIG avTIOTOIXEG KAEMES.

. XpnoIHOTIOIWVTAG VEQUPES (BPOXUKUKAWTAPEG),

pUBUIaTE TIG TTAPAPETPOUG AEITOUpYiag.

. TOTTOBETAOTE TO PUTTPOOTIVO KAAUPUA.

KKINHEZH

. TpogodotraTe Tov avixveu. To LED Oa apxioe! va avaBoofrivel

(Av o1 akpodékTeg L eival BpaxukukAwpEvol).

. Orav 10 LED oTaparoel va avaBooprvel, TTpaypaToTroIaTe

ToV EAEYXO0 TNG TEPIOXNG KAAUWNG TOU QVIXVEUTR, emoripavon. H
Kivnon péoa ota 6pia TG TePIoXNg kdAuyng Ba evepyotroinon
T0 peAE auvayeppou kal Ba avayel To LED.

. Av kpivete amrapaitTo aAAGETE TNV euaioBnaia Tou avixveuTh

(AkpodEKTEG S).

de

1 en www.satel.eu/ce

NPOAIATPAGEX

12V DC +15%
3mA

3mA
2x1,1kQ

2s
ok. 120 s
0,3..3m/ls

-30...+55 °C
93£3%

24m

48,5 x 66 x 36 mm
35¢g

Taon Tpogodoaciag
Karavahwon i
PEUPATOG OE avapovr

MéyioTn katavéAwon pelparog
Avriotdoeig EOL

Aidpkeia orjpavong ouvayeppol

Xpévog mpobéppavong
Avixveloiun TaxitnTa
MepiBahAovTiK Katnyopia
oUPwva PE TV odnyia
EN50130-5

ddopa Beppokpaaiag
Aermoupyiag

MéyioTn uypacia

ZuvioTwpEVO Uog ToTroBETNONG

Aiaotéoeig
Bdipog

Ta my 8ifAwon cuppép@waoNg PTopeiTe va

12V DC +15%
3mA

3mA
2x1,1kQ

2s

approx. 120 s
0.3..3m/s

Il

-30...+55 °C
93+3%

24m

48,5 x 66 x 36 mm
35¢g

Tnv 10To0eAida www.satel.eu/ce

MONTAZ

BCTAHOBNEHHSA TEXHIYHI OAHI INSTALLATION SPECIFICATIONS TECHNIQUES INSTALLATIE SPECIFICATIES
A Pel(someun%crbm He goTopKaTucs Ao nipoenemenTy, Hanpyra xuBrieHHs 12 BDC +15% A Ne touchez ;}as Iel_pyroélément Tension d'alimentation 12V DC +15% A Ra:ktc'lje pyro etlekt{ischgtsensor niet aan, Voeding voltage 12V DC +15%
1106 He 3a0pyAHUTH MorO. CnoxXuBaHHs CTpyMy 3mA pour ne pas fe salir. Consommation 3mA zocdat deze niet vuil wordt. Stand-by verbruik 3mA
Crig:. Y CTaHi roTOBHOCTI 1. Ouvrir le boftier. . de courant en veille 1. Open de behuizing. Maximaal verbruik 3mA
1. BinkpuTu kopnyc. . MakcumansHe 3uA 2. Sortir la carte ele;tronlque. ) R ' Consommation 3mA 2. Verwijder de print. . EOL weerstanden 2x1,1kQ
2. [leMOHTyBaTV NnaTty enekTPoHiku. CMOXMBaHHS CTPYMy 3. Faire des traversées pour des vis et un cable dans l'embase maximale de courant 3. Maak openingen voor de schroeven en kabel in de achterkant Alarm signaleringstiid 2s
3. I'Ilqrm_y_aam OTBOPY NI WypynuA i kabeni KiHLeBi peancTopn 2x1,1kOMm du_bomer. ) X . Résistances EOL 2x1,1kQ van de behum_ng: ) 9“ gstf
y 3aHiit CTiHUi Kopnycy. T ' 5 4. Faire passer le cable a travers le trou effectué. Dirde db sianalisation d'al 2 4. Voer de kabel in, in de daarvoor gemaakte opening. Opwarmtijd ongeveer 120 s
4. TIpoTsrHyTM kaberb Yepes MiAroToBNeHuiA oTBIp. PUBanNICTL CUrHany Tpusorv ¢ 5. Fixer 'embase du boitier au mur (fig. 4). CresicejsignalisationiCaanme S 5. Schroef de behuizing op de muur (Fig. 4). Detectie snelheid 0.3..3m/s
5. TIpUKpIMATY 3a[HIO CTIHKY KOPMYCY 10 CTiHu (Mar. 4). Yac sanycky ok. 120 ¢ 6. Fixer la carte électronique. Durée de démarrage approx.120 s 6. Maak de print vast. Standaard overeenkomend
6. 3akpinuTin Nnaty enexkTpoHikM. BukpuBanbHa WBKUAKICTL pyXy 0,3..3mc 7. Connecter les fils aux bornes correspondantes. Vitesse détectable 0.3..3 ml 7. Sluit de bekabeling aan op de corresponderende met EN50130-5 I
7. TMig’enHaTit NPoBOAV [0 BIAMOBIAHMX KNeM. Knac poGo4oro cepeiosuLLa 8. Régler des parametres de fonctionnement du détecteur a l'aide du mouvement K3 aansluitingen. Werkingstemperatuur -30..455 °C
8. 3a [OMOMOroio Nepemu4oK BCTaHOBUTH no EN50130-5 It des cavaliers. . Classe environnementale " 8. Gebruik de jumpers om de juiste werking parameters Maximale luchtvochtiaheid "'93+30/
poboui napameTpy crosiluysaya. [lianasoH poBouvix Temnepar _30..455 °C 9. Fermer le boitier du détecteur. selon EN50130-5 in te stellen voor de detector. aximale luchtvochtighei +3%
9. 3aKpuTi KOpNyC CrOBiLLyBaYa. P -Mnepatyp . 9. Sluit de behuizing van de detector. Aanbevolen installatie hoogte 24m
MakcumanbHa Bonoricts 93+3% MISE EN MARCHE Températures -30...+55 °C Afmetingen 48,5 x 66 x 36 mm
3ANYyCK PeKoMeHI0BaHa 1. Mettre le détecteur sous tension. Le voyant LED commencera de fonctionnement OPSTARTEN e hg d 5
1. BBIMKHITb XMBIIEHHs CriosiliyBaya. CBITNofion No4He MepexTiTh BIUCOTA BCTAHOBEHHS! 24m a clignotera (si les broches L sont fermées). Humidité maximal 93+3% 1. Schakel de voeding van de detector in. De LED zal starten ewicht 59
(IKLLIO BCTAHOBNEHa nepemuyKka Ha LTupku L). TabapuTHi poamipn 48.5 x 66 X 36 MM 2. Lorsque le voyant LED cessera de clignoter faire le test de la Hauteur de montage met knipperen (indien de L pins gesloten zijn).
2. Konwu cBiTriogion nepectaHe MepexTiTh, NPOBEAiTb NepeBipky ’ portée du détecteur c'est-a-dire vérifier que le déplacement recommandée 24m 2. Wanneer de detector in de werking status komt (de LED zal
papiycy Aii cnosillyBaya, T06TO NepesipTe, Y1 Npu3seade pyx Bara 351 dans I'espace surveillé fera activer le relais d'alarme et allumer Dimensions 48.5 x 66 x 36 mm stopen met knipperen), voer dan de detector looptest uit,
Y 30Hi, 5IKa OXOPOHSETLCS, 10 CMpaLibOBYBaHHSA TPUBOXHOTO pere le voyant. Poid ! 3 bijvoorbeeld controleer dat beweging in het detectie gebied
i 40 3aropaHHs caiTnoaiony. 3. Changer la sensibilité du détecteur, si nécessaire (broches S). o5 59 het alarm relais activeert en de LED aangaat.
3. Tlpn HeoBXiAHOCTi 3MIHITb YyTNMBICTb CrOBiLLYBaYa (LUTUPKK S). 3. zgdi.en )nodig verander de gevoeligheid van de detector
pins).
il i ThCA Ha canTi www.satel.eu/ce La déclaration de conformité peut étre consultée sur le site : www.satel.eu/ce De i klaring is b op www.satel.eu/ce

SPECIFIKACE

é Nedotykejte se pyroelemtu,
abyste jej neznecistili.

. Oteviete predni kryt.

. Vyjméte desku s elektronickymi sou¢astkami.

. Vytvorte prislu$né montazni otvory pro Srouby

a kabel v zadni ¢asti krytu.

. Protahnéte kabel vytvorenym otvorem.

. Upevnéte zadni ¢ast krytu pfimo na sténu (Obr. 4).

. Nasadte a upevnéte desku s elektronickymi sou¢astkami.

Pripojte vodice k pfislusnym svorkam.

. Pomoci propojek nastavte pracovni parametry detektoru.

. Uzaviete kryt detektoru.

'VEDENI DO PROVOZU

. Zapnéte napajeni detektoru. LED kontrolka za¢ne blikat (pokud
je propojka nasazena na pinu L).

. Po vstoupeni detektoru do pracovniho rezimu (LED kontrolka
prestane blikat), provedte test dosahu detektoru, tzn.
zkontrolujte, zda pohyb v hlidaném prostoru aktivuje poplachové
relé a dojde k rozsviceni LED kontrolky.

3. V pfipadé nutnosti zmérite citlivost detektoru (piny S).

SlE ©ENoOOA wN =

N

Napajeci napéti
Proudova spotieba detektoru,
klidovy stav

Proudova spotfeba detektoru,
maximalni

EOL rezistory

Doba signalizace poplachu
Doba spousténi
Detekovatelnd rychlost pohybu
Trida prosttedi dle EN50130-5
Rozsah pracovnich teplot
Maximalni relativni vihkost
Doporucena vyska montaze
Rozméry

Hmotnost

Modfanska 80, 147 00 Praha 4, CR
Tel. / Fax: 272 770 148, 272 770 149
e-mail: euroalarm@euroalarm.cz
technicka pomoc: ezs@euroalarm.cz
www: www.euroalarm.cz

Prohlaseni o shodé je k dispozici na www.satel.eu/ce

12V DC +15%
3mA

3mA

2x1,1kQ

2s

priblizné 120 s
0,3...3m/s

1l

-30... +55 °C
93+3%

24m

48,5 x 66 x 36 mm
35¢g

93£3% O
24m h’
48,5 x 66 x 36 mm a e
35g ®

FELSZERELES TECHNIKAI ADATOK
é Ne érintse meg a pyroelektromos Tépfesziiltség 12V DC £15%
érzékeldt és ne piszkolja be azt. Készenléti aramfogyasztas 3mA
1. Tavolitsa le az érzékel fedelét. Maximalis dramfogyasztas 3mA
2. Tavolitsa el az aramkori lapot. EOL ellenallasok 2x1.1kQ
3. Készitse el a csavarok és a kabel atvezetésére Riasztasielzési id6 ! 2
szolgalé nyilasokat a haz hatoldalan. lasziasjelzesi ido S)
4. Vezesse keresztiil a kabelt az elé6zéekben Bemelegedési periodus kb. 120 s
elkészitett nyilason. Erzékelheté mozgasi sebesség 0.3..3m/s
5. Régzitse a haz hatoldalat a falhoz (4. abra). Kornyezeti osztaly az EN50130-
6. Helyezze vissza az aramkori lapot. 5-nek megfelelden I
7. Csatlakoztassa a vezetékeket a megfelel6 sorkapcsokhoz. Miikodési hamersékleti
8. Ardvidzarak hasznalataval allitsa be az érzékeld e ot -30...+55 °C
mikodési paramétereit. L 'y ,
9. Helyezze vissza az érzékel6 hazanak fedelét. Mla’mmahs pargtalnalom )
UZEMBEHELYEZES :qulankt)ttk szerelési magassag
1. Kapcsolja be az érzékeld tapfesziltséget. A jelz6 LED elkezd orel
gyorsan villogni (ha az ,L” érintkez6k rovidre vannak zarva). Tomeg
2. Amikor a LED abbahagyja a villogast hajtsa végre az érzékeld

altal lefedett terlileten torténd mozgassal az érzékeld tesztelését
(riasztasrelé és a jelz6 LED fényének aktivalasa).

3. Amennyiben sziikséges valtoztassa meg az érzékenységet
(,S” érintkezok).

Amegfelelségi nyi

6 a www.satel.eu/ce honlapon.

SATEL sp. z 0.0.
ul. Schuberta 79; 80-172 Gdansk, POLAND
tel. +48 58 320 94 00; info@satel.pl; www.satel.eu




